

携手合作 共同发展

无锡新吴区“暖心十条”关心关爱一线抗疫工作人员

本报讯(通讯员 戚善成)4月1日,无锡市新吴区为进一步激励全区广大防疫工作者奋战一线、服务一线,出台关爱激励防疫一线工作者10项举措,为努力交出大战大考的高分答卷提供强有力保障。

2.送上一个爱心礼包。动员社会各界向抗疫一线工作人员送上一份爱心礼包,表达全区社会各界对防疫一线人员的关心关爱和支持。

6.提供一项住宿保障。对于不便于回家、加班时间过长、需要住宿的防疫一线人员,由所在街道提供住宿。

对参加疫情防控工作表现突出的防疫一线工作者,安排一次专项疗休养。

达欣集团·鲁班传人志愿服务队又建“欣”福家

本报讯(记者 刘涛 通讯员 吕珊珊)“达欣集团花费人力、物力、财力,以爱心、善心为吕文钧老人建造了一个幸福温馨的新家,相信老人在社会各界的关心下会健康、长寿。”

做了许多实实在在的好事和善事。吕文钧是胡集村的孤寡老人,房屋年久失修,存在严重的安全隐患。

一新的30多平米的套间,住上窗明几净、设施齐全的新房。

平方米,受益人数超2000户,群众满意率100%。

排队做核酸检测时,我的前面是一位满头银发的老人。

“大娘,做个核酸还这么浪漫?”见老人左手拿着“个人采样信息预登记二维码”打印纸,右手举着一支花,心情抑郁的我,语气中满是揶揄的味道。

老人扭过脸,似乎没有听出我的揶揄,一次性口罩仍遮不住满脸笑容。她晃晃左手的“个人采样信息预登记二维码”,又摇摇右手的鲜花,对我说:“二维码是孩子帮着打印的,鲜花是我自己买的。”

“左边抗疫,右边生活,这是一种打败疫情的最好方式。”我回味着老人的话,感觉越回味越有道理。

疫情进入第三个年头,我们心中不免产生一些疲惫感和焦虑感。面对这种疲惫和焦虑,我们不仅要做到保持理性、尊崇科学,不恐慌、不信谣、不传谣,而且还要做到不沉沦于消极情绪中,以乐观的态度和必胜的信心去面对生活。

同学王敏在社区工作,每天都要对外地返回人员的核酸检测报告、返还时间、来源地及行程轨迹一一进行核实,经常加班到很晚。

我忍不住在微信上问:“你每天忙着抗疫,怎么还能把生活过得这么有趣?”她回答:“左手抓抗疫,右手抓生活,抗疫、生活两不误。”

人类的强大之处在于不断适应环境,尤其是当正常生活节奏被打乱时,我们应该找回生活的节奏感,做到抗疫、生活两不误。

同事小李每天都在朋友圈晒美食。工作间隙里,我问他:“每天下班后都围着厨房转,不烦吗?”

疫情防控,人人有责,这是一种觉悟,更是一种担当。虽然疫情打乱了我们的生活规律,但是经过调整,我们应该树立“左抗疫,右生活”的思维,用生活的仪式感做到抗疫、生活两不误,从疫情手中把生活夺回来。

找“病根”出“良方” 4.2万家失信企业将被专项治理

全省法院开展“优化法治化营商环境执行年”1+4专项行动

本报讯(记者 万森)今年全省法院开展“优化法治化营商环境执行年”1+4专项行动,重点治理4.2万家失信企业。

物联网技术应用于“活封”“活扣”,设置信用惩戒考验期、企业信用分级、发放主动履行证明等措施,鼓励被执行人诚信经营、主动履行。

法院失信被执行人名单查询系统对接,确保失信被执行人信息全量入库,及时归集、共享推送。

推进政务诚信“惠企”行动,执行信访突出问题攻坚化解“安企”行动为支撑,坚持公正高效规范文明执行,综合运用信用修复、教育督促、“执行转破产”、失信约束等措施,与政府相关部门紧密配合,对失信企业进行专项治理,推动我省法治化营商环境持续优化、社会信用体系持续提升。

2021年全省法院发布失信被执行人名单信息23.39万条,促进大量被执行人主动履行义务,删除失信信息12.02万条。各地法院通过网络媒体、户外大屏、公交车地铁移动电视、社区集市公告栏等媒介,广泛公开失信被执行人信息,积极探索“信用码”、定制手机彩铃提示失信信息等新举措,对失信被执行人形成有力的威慑。同时,探索将

“近期有从中高风险地区返泰的人员吗?疫苗都接种了吗?采取了哪些疫情防控措施?防疫物资准备得如何?”连日来,江苏苏东化工机械有限公司的驻厂员陈昕宜每天都与企业保持着密切联系。

业有序生产,服务监督防疫工作。目前,泰兴市古溪镇对52家企业开展驻厂帮扶活动,镇工会组织23名驻厂员下沉到企业,在战疫一线24小时待命。

动、推进政务诚信“惠企”行动、执行信访突出问题攻坚化解“安企”行动为支撑,坚持公正高效规范文明执行,综合运用信用修复、教育督促、“执行转破产”、失信约束等措施,与政府相关部门紧密配合,对失信企业进行专项治理,推动我省法治化营商环境持续优化、社会信用体系持续提升。



进企业解难题

近日,盐城市大丰区人民法院组织开展“进企业解难题、稳增长促转型”活动,法官们实地走访了辖区10个挂钩服务企业,了解企业疫情防控、生产安全、销售经营等情况,得到企业的好评。

董正远 罗钢 摄

驻厂员,企业的“定心丸”

通讯员 顾婷婷 张宏生 记者 徐军霞

“近期有从中高风险地区返泰的人员吗?疫苗都接种了吗?采取了哪些疫情防控措施?防疫物资准备得如何?”连日来,江苏苏东化工机械有限公司的驻厂员陈昕宜每天都与企业保持着密切联系。

业有序生产,服务监督防疫工作。目前,泰兴市古溪镇对52家企业开展驻厂帮扶活动,镇工会组织23名驻厂员下沉到企业,在战疫一线24小时待命。

环监管。目前,驻厂员不分昼夜协助镇经济发展局工作人员,为企业畅通的车辆通行证已达718张,畅通了企业生产运输的“通道”,确保企业反馈的问题“事事有回音、件件有落实”。

“有困难,找驻厂员。”这些驻厂员走进企业,以企业为家,为企业出谋划策,既是监督员,也是指导员、引导员,用实际行动帮助企业

该镇还迅速落实通行证办理措施,保证企业日常生产,按照“卡口—企业—卡口”全程严格管控,由驻厂员全程跟踪督办。帮助企业落实防控措施,解决物流保障等实际问题则是驻厂员的首要任务。驻厂员金萌从填写登记表、核酸证明、1+4专项检查消杀等环节一一指导,确保车辆进出实行全程“点对点”闭环监管。

目前,驻厂员不分昼夜协助镇经济发展局工作人员,为企业畅通的车辆通行证已达718张,畅通了企业生产运输的“通道”,确保企业反馈的问题“事事有回音、件件有落实”。

“有困难,找驻厂员。”这些驻厂员走进企业,以企业为家,为企业出谋划策,既是监督员,也是指导员、引导员,用实际行动帮助企业

业有序生产,服务监督防疫工作。目前,泰兴市古溪镇对52家企业开展驻厂帮扶活动,镇工会组织23名驻厂员下沉到企业,在战疫一线24小时待命。

环监管。目前,驻厂员不分昼夜协助镇经济发展局工作人员,为企业畅通的车辆通行证已达718张,畅通了企业生产运输的“通道”,确保企业反馈的问题“事事有回音、件件有落实”。

我省市场近期价格热点: 肉价跌蔬菜涨、防疫用品量足价稳

本报讯(记者 鲍晶 通讯员 沈佳晴)记者从江苏省发改委获悉,受疫情等因素影响,近期江苏市场有三个价格热点:蔬菜价格短期快速上扬;面粉及制品价格有所上涨;防疫用品量足价稳。

受疫情影响,蔬菜价格普遍上涨。从具体品种看,大白菜、青菜、冬瓜、萝卜价格较上月同期涨幅较大。与此同时,肉类价格普遍回落,鱼蛋价格跌多涨少。3月下旬,省发展改革委对53家超市、食品店、早餐铺等开展快速调查。结果显示:肉包、馒头零售均价比上月上涨1.7%、1.4%;现制鲜面条、饺子皮、挂面价格分别上涨2.9%、1.5%、0.4%。从供应看,我国粮食库存处于历史高位,小麦供应有保障,面粉及制品价格没有大幅上涨基础。

当前防疫用品量足价稳。3月31日,南京:先声再康孝陵卫万家乐店一次性医用口罩16.8元/10只,天工水银体温计8.3元/支;苏果超市成贤店蓝月亮芦荟抑菌洗手液(500g)16.9元/瓶,爱特福84消毒液(750ml)11.59元/瓶。苏州:礼安连锁医用外科口罩(浙江)、一次性医用口罩(青岛)售价分别为0.95元/只、0.72元/只。连云港:监测的药房一次性医用口罩、消毒湿巾、消毒酒精喷雾等销量正常,价格平稳。

高港心理健康热线24小时在线

本报讯(通讯员 隆四清 记者 徐军霞)日前,泰州市高港区总工会通过“泰高新职工之家”微信公众号发布了“安心安心”公益心理健康服务热线,3名心理专家24小时为职工群众提供在线心理健康咨询服务。

去年,泰州市高港区总工会联合团委、妇联等部门组建了心理健康服务团队,包括区级心理健康服务指导组及各园区、镇街服务团队共435人,发布13个专线和18个分线。该心理健康服务团队在去年的疫情防控中,为集中医学观察人员提供心理服务300余人次。

针对当前疫情防控严峻复杂的形势,高港区总工会再次将心理健康服务热线进行宣传,并通过各级工会干部转发朋友圈、QQ群、微信群等形式进行发布,及时为有需求的职工群众提供情绪疏导、心理支持及危机干预服务。区总同时利用微信公众号发布防疫心理健康方面的知识,对如何应对焦虑情绪进行科普,帮助职工缓解心理压力,增强战胜疫情的信心。

宿豫劳模先进抗疫冲在前

本报讯(通讯员 周刘政 记者 丁彬彬)连日来,宿迁市宿豫区总工会积极落实区委、区政府工作部署,迅速动员全区各级劳模先进挺身而出,就地参加志愿服务,争做抗疫排头兵,为宿豫抗疫贡献劳模力量。

三元轮胎的省劳模吴斌响应号召,第一时间报名参加企业核酸检测登记工作,一身工装的他换上抗疫“戎装”,尽心尽力为企业员工核酸检测扫码登记。省五一劳动奖章获得者、宿豫区职工服务中心主任李晓芹在“双结对”共建小区东方花园疫情防控工作中冲在第一线,她在检测现场维护秩序,逐家逐户“扫楼排查”,本着“早来一会,晚走一会”的精神默默贡献自己的一份力量。市五一劳动奖章获得者、和友化工的程洋金,牢记“疫情防控人人有责”的宗旨,就地参与志愿服务活动,投入到工业园区核酸采样点工作中,尽心尽责做好核酸采样各项服务保障工作。

区劳模、张家港宿豫工业园区的高先冬,负责园区部分核酸采样点的工作,范围包含乐乐宠物、建友机械、海纳材料、美械街具以及部分在建工地。每天的现场组织、人员调度等都是艰巨的任务,但是高先冬的“扩音器”得到职工们的认可,伴随他的声音,相关核酸采样点每天保质保量地完成检测工作。

每天参与达1600人 玄武区组织职工志愿者坚守防疫一线

本报讯(通讯员 杨维顺)本轮疫情发生以来,南京市玄武区总工会结合“我为职工群众办实事”实践活动,组织动员全区广大职工志愿者主动参与疫情防控工作,以实际行动为打赢疫情防控这场仗贡献力量。

据了解,截至3月30日,玄武区职工志愿者坚持每天参与达1600人,7个街道以及徐庄高新区,实现了横向到边、纵向到底的无缝隙新冠防控。市劳模庞敏、达敏、周淑云三人一直奋战在防疫一线,处处发挥劳动模范作用。庞敏既当“指挥官”又当“战斗员”,以“疫情防控我先行”的强烈使命感奋战在街道的防控主阵地,安排防疫卡口、布置核酸检测点、现场维持秩序。达敏忙碌在社区的每个角落,与值班人员对接防控工作实时情况,向下沉干部强调疫情防控重点,走访入户排查外来人员,检查各个点位工作落实情况,检查九小场所排除安全隐患。周淑云退休不退岗,每天晚上6点半到10点,她准时来到锁金巷南口围合点,认真地为每一位进出的居民做好测温、验码、登记等工作。

在徐庄高新区,金盾检测、听说科技、东大智能等多家企业的近200名职工积极响应号召,主动加入防疫志愿者行列。志愿者们与现场医护人员配合默契,各方面工作都进行得井然有序。在志愿者们的指引下,参检人员全程佩戴口罩,按照亮码、登记信息、分组候检的程序有序开展。

省劳模庞敏,速度中国党委书记、董事长徐志建带领速度时空公司的青年志愿者服务队,第一时间投身疫情防控一线,26名志愿者分别在紫金华府北侧广场、南理工实验小学东侧、徐庄软件园网球场中心3个检测点与医护人员并肩作战,信息采集录入、维护秩序、引导排队、控制间距、答疑解惑……全力构筑起疫情防控的“志愿者堡垒”。



“疫”战当前,为响应南京市政府有关清明节“云祭扫”号召,中建二局金陵华夏幸福城项目组织工友开展“云端”祭奠、刻纸植树、折叠纸鹤、共做青团食品等活动,表达别样清明追思情,弘扬清明新风尚。 李天心 摄

通告 遗失南京雨花台区东联有限公司财务章、私章、法人章(大广智)各一枚,声明作废旧章,自公告之日起30日内如有持上述印章对外发生任何经济行为,概与本人无关,特此声明。 遗失南京市雨花台区东联有限公司财务章、私章、法人章(大广智)各一枚,声明作废旧章,自公告之日起30日内如有持上述印章对外发生任何经济行为,概与本人无关,特此声明。 遗失南京市雨花台区东联有限公司财务章、私章、法人章(大广智)各一枚,声明作废旧章,自公告之日起30日内如有持上述印章对外发生任何经济行为,概与本人无关,特此声明。

根据2022年4月2日股东会决议,南京雨花台区东联有限公司拟将注册资本从1800万元减至1000万元,自公告之日起45日内要求本公司清算债务或提供担保。 根据2022年4月1日股东会决议,无锡市东联有限公司拟将注册资本从500万元减至300万元,自公告之日起45日内要求本公司清算债务或提供担保。 根据2022年4月1日股东会决议,江苏尚德户外用品有限公司拟将注册资本从1000万元减至200万元,自公告之日起45日内要求本公司清算债务或提供担保。

北京国运国际拍卖有限公司拍卖公告 委托,我公司定于2022年4月13日上午10:00时在本公司苏州分公司公开拍卖以下标的: 一、拍卖标的:南京雨花台区东联有限公司财务章、私章、法人章(大广智)各一枚,声明作废旧章,自公告之日起30日内如有持上述印章对外发生任何经济行为,概与本人无关,特此声明。

北京国运国际拍卖有限公司拍卖公告 委托,我公司定于2022年4月13日上午10:00时在本公司苏州分公司公开拍卖以下标的: 一、拍卖标的:南京雨花台区东联有限公司财务章、私章、法人章(大广智)各一枚,声明作废旧章,自公告之日起30日内如有持上述印章对外发生任何经济行为,概与本人无关,特此声明。

遗失启事 杨阳遗失军人保障卡,证号:813201130117139582,声明作废。 林文凯遗失助理工程师证书一本,证书编号:CZCJCD202001768,声明作废。

减资公告 根据2022年3月31日股东会决议,苏州上善环境科技有限公司拟将注册资本从20000万元减至10000万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内,要求本公司清偿债务或提供担保。